



В следственном управлении функционирует «телефон доверия»



Уважаемые граждане!

Напоминаем, что в целях получения дополнительной информации для совершенствования деятельности следственного управления, оперативного реагирования на сообщения о коррупционных проявлениях и других нарушениях в деятельности сотрудников следственного управления, а также для обеспечения эффективности защиты прав и законных интересов граждан, в следственном управлении создан и функционирует канал телефонной связи с гражданами – «телефон доверия» (8-873-4) 55-04-67. Приём устных обращений ведётся круглосуточно в автоматическом режиме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Отдел по приёму граждан и
документационному обеспечению
следственного управления

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1142348>